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У дитя чо му ша хо во му клубі функціону ють лише мо лод ша й стар ша групи. Стар шу групу відвідують 27 дітей. Відвідувачі мо -
лод шої групи ста нов лять 46% від за галь ної кількості відвідувачів обох груп ша хо во го клубу.
 

1. Визна чте кiлькiсть дiтей у мо лодшiй групi.
2. Скільки дітей потрібно до дат ко во на бра ти в мо лод шу групу за умови незмінності кількості дітей стар шої групи, щоб відно -

шен ня кількості відвідувачів мо лод шої групи до кількості відвідувачів стар шої групи ста но ви ло 4 : З?


